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Ata da décima primeira reunido extraordindria do Comité de Investimentos do Ins
Previdéncia e Assisténcia Social do Servidor Pablico do Municipio de PetrGpolis — INPAS
Aos trés dias do més de agosto do ano de dois mil e quinze, as dez horas e trinta e cinco minutos,

no Auditério do Instituto de Previdéncia e Assisténcia Social do Servidor Pablico do Municipio

de Petrépolis, reuniram-se os seguintes membros do Comité de Investimentos deste Regime
Proprio de Previdéncia Social: a) - Diretor Administrativo-Financeiro do INPAS, senhor Daniel

Luiz Simdes Campos, Secretério deste Comité; b) Gestora Previdencidria, senhora Adriana

Catarina da Costa, Presidente eleita deste Comité; ¢)- Chefe da Divisio de Contabilidade, senhora

Lucimar da Gléria Gomes: d)- Chefe do Setor de Tesouraria, Sra, Claudia Miranda do

Nascimento; ¢)- Gestora Previdencidtia, senhora Carla Cristina Correfa Maduro Vogas Tavares:

Presentes também, com dircito a voz e sem direito a voro, a servidora Michele Schifller Forster,

Aluizio Manzini, Bruno Olivetti, Vanessa Bull ¢ Elizabeth Nottini. Iniciou-se, com esi

composigao. a referida reunido para que o §

‘Tiago Norte, Consultor da Empresa Crédito ¢

Mercado fizesse uma explanagio sobre a mudanga de metodologia no cileulo da rentabilidade

dos investimentos feitos pelo INPAS. Antes de entrar nessa matéria, o Consultor fez uma breve
explanagéio sobre o atual cendrio econdmico, enfatizando que os desafios para os Institutos de

Previdencia tendem a ser cada vez maiores, eigindo, ento, uma gestio pré-ativa ¢ uma

diversificagdo eficiente dos investimentos. Mencionou que, apesar e os juros estarem subindo, a
inflagio ainda preocupa e que, no atual cendrio, a aplicagio apenas em titulos piblicos ndo
atingird a meta atuarial. A estratégia, hoje, seria, entdo, aplicar em CDI, IRFM1, IMABS ou \ §
IDKA-IPCA-2A. Quanto a0 credenciamento das instituigtes financeiras, o Consultor informou

que esté havendo uma cobranga por parte do Ministério da Previdéncia Social, razdo pela qual o

io

INPAS deverd adotar providéncias para ser feito o referido credenciamento. O Minist
também estd cobrando a realizagio do “estudo de solvéncia®, pois nele sio levadas em

consideragio as taxas de juros reais, de acordo com o cendrio de mercado, sendo, pois/di Q
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A seguir, entrando no tema especifico da fundamentagiio da metodologia de

céleulo de rm\abl lidade dos investimentos, o Consultor csc[arwcu que a Crédito e Mercado adota

como metodolog o seguintg: Rentabilidade = Retomo Financeiro/Saldo anterior + (Aplicagio-
Resgate). Porém, no caso de os resgates serem superioreb.as aplicagdies, como ¢ o caso atual do
INPAS, a metodologia usada seria: Rentabilidade = Retotno Financeiro/Saldo anterior. Nesse
caso. 0 retomo financeiro continua a ser caleulado da mesma forma. O que muda ¢ o retorno
percentual. O Sr. Tiago Norte ainda esclareceu que existem diversas metodologias em uso no

mercado e que no existe uma norma legal que impde Lima ou outra metodologia. Em razdo disso,

a Presidente do Comité. com a anuéncia de todos os membros;

solicitou que fossem apresentadas

as vantagens e desvantagens dessa metodologia, atualmente tilizada pela Crédito e Mercado.

Sendo assim, o Sr. Tiago Norte se comprometeu & apresentar, aftes do dia 12

agosto, rés ou

quatro tipos de metodologia. com o respectivo percentual de atismenfo da etz atuarial

horas ¢ vinte ¢ cinco minutos. cuja Ata segue lavrada por mim,;Daniel Lui\§imack Campos,

Secretdrio deste Comité, que a sybmeterei & aprovagio dos demais membros\e devidamente
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